
四
月
か
ら
消
費
税
率
が

八
％
に
引
き
上
げ
ら
れ
ま

し
た
。
そ
れ
に
と
も
な
っ

て
軽
油
、
修
理
、
タ
イ
ヤ

な
ど
諸
経
費
負
担
も
大
幅

に
増
え
る
こ
と
に
な
り
ま

す
。
今
年
の
確
定
申
告
相

談
会
の
集
計
結
果
か
ら
、

年
間
売
上
一
千
万
円
の
人

の
場
合
、
税
率
三
％
ア
ッ

プ
で
年
間
の
経
費
増
は
二

〇
万
円
以
上
に
な
る
見
込

み
で
す
。
さ
ら
に
生
活
費

の
負
担
増
は
四
人
家
族
で

年
間
十
一
万
円
と
い
う
試

算
が
発
表
さ
れ
て
い
ま
す
。

福
祉
財
源
だ
か
ら

し
ょ
う
が
な
い
？

消
費
税
の
導
入
か
ら
２

５
年
間
、
国
民
が
支
払
っ

た
消
費
税
は
累
計
で
２
７

０
兆
円
を
超
え
て
い
ま
す
。

そ
の
一
方
で
、
同
時
期
の

法
人
３
税
（
法
人
税
、
法

人
住
民
税
、
法
人
事
業
税
）

は
、
度
重
な
る
減
税
に
よ
っ

て
約
２
６
０
兆
円
も
減
収

に
な
っ
て
い
ま
す
。
消
費

税
は
福
祉
に
使
わ
れ
ず
大

企
業
へ
の
減
税
の
財
源
に

な
っ
て
き
た
の
で
す
。

今
回
の
増
税
後
、
早
く

も
法
人
税
の
さ
ら
な
る
減

税
の
話
が
で
て
い
ま
す
。

ま
さ
に
財
界
の
シ
ナ
リ
オ

ど
お
り
で
す
。

増
税
反
対
の
世
論
を
強

め
る
こ
と
が
必
要
で
す
。

こ
の
よ
う
な
な
か
で
、

ダ
ン
プ
支
部
組
合
員
は
大

幅
な
単
価
の
引
き
上
げ
が

必
要
で
す
。

四
月
以
降
埼
玉
地
区
生

コ
ン
納
め
価
格
の
改
定
な

ど
動
き
が
で
て
い
ま
す
。

東
京
地
区
も
生
コ
ン
協

同
組
合
が
六
月
出
荷
分
か

ら
値
上
げ
に
取
り
組
む
予

定
で
す
。
建
設
業
界
の
頂

点
に
た
つ
大
手
ゼ
ネ
コ
ン

の
姿
勢
が
問
題
で
す
。

単
価
の
改
善
に
非
協
力

的
な
業
者
へ
の
納
入
拒
否

な
ど
、
砕
石
、
ダ
ン
プ
業

界
は
か
つ
て
な
い
厳
し
い

姿
勢
で
業
界
一
体
と
な
っ

た
取
り
組
み
が
求
め
ら
れ

て
い
ま
す
。
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※高速のETC割引は「大口・多頻度割引制度」を利用したコーポレートカードという手段もあります。しかし高速道路無料化の話はどこに・・・

3月30日開催のダンプ支部執行委員会。各社の情報を

出し合い砕石組合への要請などを確認しました。

組合では自動車保険、火災保険、傷害保険など幅広く取り扱っています。

春
の
組
合
員
拡
大
月
間
。
ダ
ン
プ
支
部
は
目
標
の
六
三
〇
人
を
達
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
引
き
続
き
「
組
合
員
紹
介
運
動
」
に
ご
協
力
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

今
年
も
組
合
員
を
対

象
に
し
た
日
曜
健
康
診

断
会
を
三
月
三
〇
日
実

施
し
ま
し
た
。

高
齢
化
に
と
も
な
い

健
康
を
害
す
る
組
合
員

が
増
え
て
い
ま
す
。
組

合
で
は
平
日
休
め
な
い

組
合
員
の
現
状
を
考
慮

し
て
日
曜
の
朝
、
短
時

間
で
行
え
る
健
康
診
断

会
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

渡
辺
仁
ち
ゃ
ん
「
は
じ

め
て
受
け
ま
し
た
。
年
々

中
年
化
が
激
し
く
進
行

し
て
い
る
の
で
心
配
で

す
。
手
軽
に
受
け
ら
れ

る
の
で
お
勧
め
で
す
」

胸
の
Ｘ
線
、
心
電
図
、

採
血
、
採
尿
な
ど
法
令

検
査
項
目
を
カ
バ
ー
し

て
自
己
負
担
四
千
円
。

来
年
も
実
施
予
定
で
す
。

四
月
以
降
高
速
道
路
の
Ｅ
Ｔ

Ｃ
割
引
制
度
が
縮
小
さ
れ
ま
し

た
。
毎
日
の
よ
う
に
高
速
道
路

を
利
用
す
る
組
合
員
に
と
っ
て

は
深
刻
な
問
題
で
す
。

組
合
事
務
所
に
は
変
更
点
に

つ
い
て
問
い
合
わ
せ
が
寄
せ
ら

れ
て
い
ま
す
。
と
こ
ろ
が
こ
の

割
引
制
度
、
複
雑
極

ま
り
な
く
、
と
て
も

紙
面
で
伝
え
き
る
こ

と
が
で
き
ま
せ
ん
。

詳
細
を
確
認
し
よ
う
と
ネ
ク

ス
コ
に
問
い
合
わ
せ
て
も
な
か

な
か
つ
な
が
り
ま
せ
ん
。

組
合
員
に
関
係
し
そ
う
な
ポ

イ
ン
ト
だ
け
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

【
な
に
が
変
わ
っ
た
の
か
】

通
勤
割
引
・
早
朝
夜
間
割
引
・

平
日
夜
間
割
引
・
平
日
昼
間
割

引
・
休
日
特
別
割
引
等
は
二
〇

一
四
年
三
月
三
一
日
を
も
っ
て

終
了
し
ま
し
た
。
そ
の
か
わ
り

マ
イ
レ
ー
ジ
サ
ー
ビ
ス
に
登
録

し
た
人
の
み
を
対
象
に
し
た
割

引
制
度
を
導
入
し
ま
し
た
。
登

録
自
体
が
第
一
関
門
で
す
。

【
平
日
朝
夕
割
引
】(

地
方

部)
<

対
象
道
路>

東
北
道
の
場
合
加

須
イ
ン
タ
ー
ま
で

<

対
象
者>

マ
イ
レ
ー
ジ
サ
ー
ビ

ス
に
登
録
し
た
人

<

対
象
時
間>

平
日
朝
六
時
〜
九

時
・
夕
一
七
時
〜
二
〇
時

◎
前
記
時
間
帯
に
入
口
、
出
口

料
金
所
を
通
過
し
た
車
両
。

◎
朝
夕
の
時
間
帯
そ
れ
ぞ
れ
に

つ
き
最
初
の
一
回
目
の
走
行
が

対
象
に
な
り
ま
す
。

◎
一
か
月
の
割
引
対
象
に
な
る

利
用
回
数
に
応
じ
た
還
元
率
を

割
引
対
象
区
間
の
通
行
料
金
の

う
ち
最
大
百
キ
ロ
相

当
分
に
適
用
し
ま
す
。

五
回
か
ら
九
回
ま
で

約
三
〇
％
分
還
元
一
〇
回
以
上

約
五
〇
％
分
還
元
。

◎
走
行
月
の
翌
月
二
〇
日
に
Ｅ

Ｔ
Ｃ
マ
イ
レ
ー
ジ
サ
ー
ビ
ス
の

還
元
分(

無
料
通
行
分)

と
し
て

利
用
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

●
ネ
ク
ス
コ
東
日
本
ダ
イ
ヤ
ル

〇
五
七
〇-

〇
二
四-

〇
二
四

事務所前でX線撮影

事務所２階で採血される組合員


